
Pametnije osmišljena
tehnologija. Uglađeniji
dani. Bolje priče.
Od živahnih sportova na vodi do laganog krstarenja, 100 KS

dizajnirano je kako bi svaki izlazak bio uglađeniji, smireniji i

zadovoljniji. Pokreće se čisto, radi tiho te reagira trenutačno

– ostavljajući vam slobodu uživanja u latteu i sunčanim

zrakama.

Njegove performanse dolaze iz Yamahinog pristupa

usmjerenog na pomorstvo: Namjenska konstrukcija motora,

učinkovito upravljanje protokom zraka i inteligentno mikro-

računalo za nadzor koje održava optimizaciju svakog

parametra. Njegova je pouzdanost sve samo ne dosadna.

Zahvaljujući Yamahinoj tehnologiji čistog izgaranja, možete

osloboditi svu snagu koju želite, a da iza vas ostane manje

emisija — jer zabava na vodi ne bi trebala zahtijevati moralnu

dilemu ili brigu o okolišu.

Sleek design
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Lagan u težini. Oštar u vožnji!
Pametno osmišljeno inženjerstvo čini da ovaj motor trenutačno reagira, a pro njena konstrukcija SOHC sa

16 ventila pruža oštro ubrzanje i opušteno krstarenje uz štedljivu potrošnju goriva kao da za nešto štedi.

Smanjena težina omogućuje oštrije upravljanje i donosi novu snagu plovilima koja vole malo od svega –

istraživanje, vuču ili jednostavno uživanje u danu kada je to potrebno.

Ispod elegantnog poklopca, napredna prilagodba usisnog i ispušnog sustava radi zajedno sa sustavom EFI u

više točaka, kako bi proizvela čistu i predvidivu snagu kroz raspon broja okretaja. Osim toga, PrimeStart™

osigurava paljenje bez drame, a alternator velike snage održava osnovne brodske sustave koji rade

uglađeno. Uz kompatibilnost s digitalnim mrežnim mjeračima uvijek imate nadzor, uz kristalno jasne podatke

koji eliminiraju sve trenutke "neugodnog iznenađenja".

Dodajte široki raspon snage trima i nagiba za precizni stav plovila i 100 KS postaje pouzdan prvi pomoćnik

kojeg svaki nautičar poželi da je upoznao ranije. Sportovi na vodi, krstarenje, opuštena vožnja – sve to

obavlja bez problema.
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Ograničitelj nagiba

Tihi čuvar protiv skupih pogrešaka.

Graničnik nagiba sprječava preveliko

nagibanje i pomaže pri zaštiti poklopca

motora i krme od slučajnog kontakta.

Možda to nikada nećete primijetiti – i

upravo je to poanta.

Upravljanje promjenjivim
brojem okretaja za panulanje

Usporite ga točno onoliko koliko treba.

Promjenjivo upravljanje za panulanje

omogućuje preciznu prilagodbu brzine

motora u koracima od 50 o/min, što

opušteno panulanje čini jednostavnim i

pod nadzorom. Savršeno za dane ribolova

kada se strpljenje naposljetku isplati.

Elektroničko ubrizgavanje goriva
(EFI)

Gorivo se isporučuje s preciznošću

švicarskog sata. Yamahin sustav EFI

osigurava besprijekorna pokretanja, čisto

ubrzanje i izvrsnu učinkovitost, pružajući

pouzdane performanse bez muke – i manje

razloga za posjet benzinskoj postaji.

Daljinski imobilizator Y-COP s
pametnim ključem

Vanbrodski motor, pod vašim uvjetima.

Yamahin sustav zaštite klijentova

vanbrodskog motora imobilizira motor

pritiskom tipke, dodajući diskretnu

sigurnost bez dodatnih komplikacija.

Razmislite o praktičnosti u stilu

automobila, sigurnosti na razini plovila.

Instrumenti u boji CL5

TFT zaslon u boji dijagonale 5 inča koji sve

prikazuje kristalno jasno, danju ili noću.

Prilagodljiva svjetlina, premaz protiv

zasljepljivanja i intuitivni upravljački

elementi čine podatke o performansama i

sustavu te upozorenja vidljivima, čitljivima

i pouzdanima, točno tamo gdje ih želite.

Sustav za ispiranje svježom
vodom

Otpornost na sol. Produžen vijek trajanja.

Jednostavno priključite crijevo na prednji

priključak i isperite bez pokretanja motora.

Manja korozija, jednostavnije održavanje i

više vremena radeći doslovno bilo što drugo.

100hp



Dimensions

Overall length 803 mm
Overall width 488 mm
Steering angle 35 degrees each direction
Overall height L: 1622 mm, X: 1749 mm
Engine transom height L: 516 mm, X: 643 mm
Dry weight 162 kg - 166 kg

Engine

Ignition / advance system TCI
Engine oil capacity 3.2 L / 3.0 L (with / without oil  lter replacement)
Compression ratio 10.0 : 1
Alternator 35 A (battery charging: 21 A)
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 81.0 × 88.9 mm
Engine type 16-Valve, SOHC, In-line 4 cylinders
Displacement 1832 cm³
Fuel induction system Fuel injection
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